Garde de médecine générale
Une organisation du service de garde est prévue en collaboration avec les médecins généralistes du Sud Hainaut et du Sud Namurois.

Une poste de garde fixe est ouvert dans les locaux du Centre Médical (Polyclinique, près du rond-point  <<de la cuve>>) 41, Chaussée de Couvin à 6460 Chimay. Tous les week-ends et jours fériés, un médecin généraliste y sera présent de 8h00 à 20h00.

Si vous n’avez pas de moyen de transport, pour un prix démocratique, un service de navette (taxi social) est prévu pour vous conduire au poste de garde, et vous ramener ensuite chez vous.

Si, pour raison médicale vous ne pouvez vous déplacer, un médecin généraliste, assurant la garde mobile, se rendra chez vous.

En pratique, que devez-vous faire si vous avez besoin d’un médecin un week-end ou jour férié ?

· Si vous pouvez vous déplacer, vous vous rendez au poste de garde de Chimay entre 8h00 et 20h00. Un médecin généraliste y sera présent, vous examinera et vous prodigueras les soins adéquats. Merci de vous munir de votre carte d’identité, de votre carte SIS et d’une vignette de mutuelle.

· Si vous pouvez vous déplacer, mais que vous n’avez pas de moyen de transport, vous formez le N° de téléphone 1733 : la personne qui vous répondra prendra vos coordonnées et vous enverra le taxi social. Pour un prix démocratique, celui-ci vous prendra à votre domicile, vous conduiras au poste de garde, et vous ramènera ensuite chez vous.

· Si vous ne pouvez pas vous déplacer pour raison médicale, vous formez le N° de téléphone 1733 : la personne qui vous répondra prendra vos coordonnées et vous enverra le médecin généraliste qui assura le garde mobile. Le territoire couvert par celui-ci étant important, son heure de passage ne pourra vous être précisée (cet appel n’est pas considéré comme une urgence).

· En cas d’urgence vitale ou en cas d’affection nécessitant une hospitalisation rapide, vous formez le N° de téléphone 100 ou 112 : afin de ne perdre aucun instant, les secours vous seront  directement envoyés (ambulance ou SAMU).

· Si vous hésitez et que vous ne savez que faire, formez le N° de téléphone 1733 : la personne qui vous répondra vous orientera en fonction de vos besoins.

Les médecins de l’entité de Momignies

